

## Amtliche Bekanntmachung der Universität Konstanz

Nr. 8/2004

Berichtigung der Dritten Satzung zur Änderung der Zwischenprüfungsordnung der Universität Konstanz für den Studiengang Rechtswissenschaft

vom 11. März 2004

Herausgeber:

Akademische Abteilung der Universität Konstanz, 78457 Konstanz,

Tel.: 07531/88-3870

## UNIVERSITÄT KONSTANZ

Berichtigung der Dritten Satzung zur Änderung der Zwischenprüfungsordnung der Universität Konstanz für den Studiengang Rechtswissenschaft

vom 11. März 2004

Kennziffer:

E 1.2

Stand: 11.03.2004

Die "Dritte Satzung zur Änderung der Zwischenprüfungsordnung der Universität Konstanz für den Studiengang Rechtswissenschaft", bekannt gemacht in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Konstanz Nr. 28/2003 vom 16. Oktober 2003, S. 2 u.3, ist wie folgt zu berichtigen:

In Artikel 2 sind in Satz 2 die Worte "die mit dem Studium zum Wintersemester 2003/2004 beginnen" durch die Worte "die mit dem Studium <u>ab dem</u> Wintersemester 2003/2004 beginnen" zu ersetzen.

Konstanz, 11. März 2004

Prof. Dr. Gerhart von Graevenitz

- Rektor -